

一起交通事故中,伤者为支付前期手术费而耗尽积蓄,后因一时拿不出后续费用可能导致治疗中止。处理该起事故的3位民警凑齐2万元,送交伤者亲属。

“垫资救伤者,我们来!”

本报记者 朱俊俊 通讯员 孙鼎

4月6日上午,市公安局交巡警大队城区一中队队长陈炳祥、民警袁雷、蒋瑞杰一同将凑齐的2万元交给一起交通事故中的伤者家人。没想到处理事故的民警会有这样的举动,伤者家属一时感动得泪流满面。

4月5日上午7点半左右,市区长江路公园路路口西侧发生一起交通事故。轿车司机李红将车停在路边后,未仔细观察周边情况,就打开车门下车。此时,张强开着一辆电动车正驶来,一下子撞上了李红推

开的车门,猝不及防的张强当场摔倒在地。负责处理这起事故的市公安局交巡警大队城区一中队民警蒋瑞杰赶到现场时,李红已陪着张强前往医院救治。经过诊断,张强伤势十分严重,需要进行开颅手术。当蒋瑞杰赶到医院时,张强的家属已办理了转院手续。蒋瑞杰主动将自己的姓名和联系电话给了伤者家属,“这起事故由我办理,有什么问题或困难可以随时联系我,我的手机24小时开机。”

为了尽快妥善处理事故,积极协调赔偿事宜,蒋瑞杰放弃了4月6日的休息,多次在肇事司机和保险公司之间奔波,在中队加班加点,整理事故材料。肇事者李红的家境并不宽裕,在蒋瑞杰的协调下,她将2万元打入了公安部门指定的账户上。

4月6日上午8时许,张强的亲属匆匆赶到城区一中队,向民警求助。原来4月5日当天,张强的家人就已经花掉了7万元手术费,耗尽了家中积蓄,后期的药费和住院费一时没有着落,一旦资金跟不上,医院随时可能中断治疗。

正在上海陪同张强治疗的家人委托亲属向警方申请提取李红打人的2万元。然而4月6日是法定节假日,蒋瑞杰一时无法帮张强提取这2万元。可伤情不等人,眼看着时间一分一秒地过去,张强的家属急得眼圈都红了。蒋瑞杰立即向正在中队值班的队长陈炳祥汇报了这一情况。简单了解情况后,陈炳祥二话没说,召集中队其他值班民警商讨筹钱的事宜。“伤者的情况这么危急,后续医药费一定要立即跟上,我们赶紧一起帮忙先垫一下。”

1个小时后,陈炳祥、袁雷、蒋瑞杰3人一同凑齐了2万元,让张强家属立即送往医院。(文中当事人均为化名)

不忍见刺猬被抓遭受折磨 少女救下放回自然

本报讯 4月8日下午3时,东海镇6个年轻人来到东安镇村,将一只被幸运救下的刺猬放回大自然(如图)。

4月6日下午清明假期,家住市区长龙一村的大四学生陈璐筱与同学在市游玩。她们逛至花园路菜场门口时,看到一小贩在叫卖小动物,其中有一只灰色的小刺猬。几个年轻人粗鲁地将小刺猬丢在地上来回踢滚,而小贩却视而不见。陈璐筱看到这一幕立即上前制止,那几个年轻人未加理会。“老板,这只刺猬多少钱,我买下了。”陈璐筱花了20元将这个可怜的小家伙买下,带回了家。

这只灰色的小刺猬长20厘米左右,蜷缩成团,煞是可爱。陈璐筱想把这个小家伙当宠物养

着,她用纸箱给小刺猬做了一个窝,用旧毛巾作铺垫。但是这只小刺猬好像不解她的心思,一会闹“失踪”,一会闹“绝食”,陈璐筱担心会伤害这个小生命,就向好友、现在在东海镇兴旺村担任村官的严圣博求助。

严圣博接收刺猬之后,立即查阅相关资料,获知刺猬属国家二级保护动物,性格孤僻,生性胆小,不适合圈养。一旦脱离野生环境,被人当成宠物饲养很难存活。严圣博告诉陈璐筱得尽快将小刺猬放生,让它回归大自然的怀抱。4月8日下午,严圣博和东海镇其他3名工作人员将刺猬放回大自然。小家伙嗅到了大自然的气息,马上有了生气,蹿进草丛中一会儿就无影无踪了。(徐冰沁)



驾车千里来启东 模仿电视偷奶粉

本报讯 一对夫妻外加一名司机,三人租车千里迢迢从安徽驾车来到启东,只为一时兴起,专门偷盗母婴用品店的奶粉。近日,我市警方抓获流窜南通各县市偷盗奶粉的3人犯罪团伙。

安徽籍李某和侯某是一对夫妻,两人前不久观看一档有关长裙女子偷盗奶粉藏进裤袜案件的法制节目后受到“启发”,觉得这事儿可操作性很强。两人遂叫上一个会开车的朋友徐某,决定3人成行,依照电视节目里介绍的手法一同偷盗奶粉。

3月下旬,3人租了一辆黑色宝来轿车流窜到启东、海门、如东及南通市区等地,进入母婴用品店,偷窃30多桶婴儿奶粉。3月29日,3人在我市中医院附近的一家母婴店内行窃时,被店员发现后逃离。接到报警后,民警调看监控录像发现,3人中的女子身穿长裙,事先在连裤袜大腿根部剪了一个洞,行窃时,将奶粉从破洞内塞入大腿旁囤起。

4月2日,我市警方经信息研判后确定这3人藏匿地点,在南通市区将他们抓获。(王天威 王卫)

丈夫生前欠下债 妻子承担还债责

本报讯 丈夫因车祸死亡,其欠下的债务该由谁来承担?近日,市人民法院开庭审理了一起特殊的民间借贷纠纷,判令已故欠债人李某的妻子竺某归还债权人田某2万元。

李某从事卡车运输工作。2012年10月,张某向朋友田某借款2万元,并出具亲笔署名的借条一份。当年11月,李某在一场车祸中意外死亡。在李某的丧事办理过后,田某向竺某提及及其丈夫生前借款的归还事宜,虽经多次催要,但均遭拒付。竺某坚称该笔借款没有用于家庭生活,所以她没有义务偿还。索要未果后,田某一纸诉状,将竺某告至法院。

法院审理过数次调解,均告失败。最后,法院开庭审理了此案。经查,竺某与丈夫李某在婚姻关系存续期间欠田某2万元,有李某出具的借条为证,且竺某也承认借款事实。法院审理认为:合法的债权债务关系受法律保护。债权人就婚姻关系存续期间夫妻一方以个人名义所负债务主张权利的,应当按照夫妻共同债务处理。所以,竺某对其已故丈夫李某欠田某的欠款2万元,应承担归还的民事责任。(王天威 吴启飞)

治疗癌症的蟾衣软胶囊问世 ——为各类肿瘤患者带来更强福音



日前,从国家知识产权局传出喜讯:海门市杨鸣泽和上海中医药大学从事生药学研究的缪细泉教授领衔研制的“治疗癌症的蟾衣软胶囊及其制备方法”正式获批国家专利(见左图),该专利在蟾衣制药进程上又迈出了可喜的一步,为各类肿瘤患者带来福音。

据了解,杨鸣泽是国内专业从事蟾衣采集和蟾衣制药研究的人之一,已经有20多年历史,通过与上海中医药大学、上海医药工业研究院、中国中医科学院的资深专家联合攻关,先后获得过四项发明专利。他运用新技术、新方法的高科技专利技术采集的蟾衣,能最大程度地保留蟾衣表面的有益物质,并经中国科学院上海原子核研究所消毒灭菌,凸现出比传统蟾衣粉溶解快、吸收率高、不伤胃、效果明显等优点。科研没有止步,他不断向蟾衣制药的深度进发,新研制的蟾衣超细粉胶囊选用大豆油作为油性基质,突破了原来的硬胶囊的不足之处,稳定性和生物利用度得到显著提高,蟾衣超细粉胶囊用于实体瘤,优选肝癌、肺癌、乳腺癌、食道癌、胃癌、鼻咽癌、卵巢癌、直肠癌、子宫癌、喉门癌、胶质瘤等多种癌症,特别对出现了胃胀、呕吐的晚期癌症患者效果尤其明显,该发明不但对困扰人类的肿瘤显示出令人惊异的治疗效果。

蟾衣抗肿瘤效应研究获新突破 专题论文被国家中药杂志刊用

近日,从海门市康泉蟾衣科技有限公司传出喜讯:由该公司杨鸣泽与上海中医药大学联合进行的蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究获新突破,通过研究一种新发现的蟾衣药用部位——蟾衣在小鼠体内的抗肿瘤及增强免疫力效应研究功能,得出蟾衣在动物体内具有较强的抗肿瘤效果及增强免疫效应,是一种安全的可用于治疗癌症的药用动物新资源。关于这一研究成果的最新论文《蟾衣抗肿瘤及增强免疫效应研究》已被最新一期国家权威杂志《中国中药杂志》刊用,这标志着海门“康泉”蟾衣已不断走向深化,并受到国家关注。



图:杨鸣泽在上海中医药大学跟缪细泉教授一起做实验。

近年来,杨鸣泽不断深化蟾衣采集及制药的研究,并不断取得突破性进展。近日在上海中医药大学缪细泉教授指导下,经过技术攻关,发现不同采收法得到的蟾衣浸出物有很大的差异。经检测,用专利方法采集的每100克蟾衣中,用水提取到8.08克的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到2.55克的有益浸出物;用专利方法采集的每100克蟾衣中,用95%乙醇提取到2.78克的有益浸出物,而传统方法采集的100克蟾衣提取到1.21克的有益浸出物。显然,专利方法采集到的蟾衣浸出物和95%乙醇浸出物干重占样品干重百分比明显高于传统方法,前者分别是后者的3.17倍和2.3倍。2009年2月,中国中医科学院和海门市杨鸣泽先生达成深化蟾衣开发项目,开展了蟾衣化合物分离研究,且得到“国家自然科学基金项目(30801512)”,“国家‘重大新药创制’科技重大专项(2009ZX09301-005,2009ZX09308-003)”的经费支持,为进一步深入研究蟾衣中的有效化合物提供了重要的科学依据。对蟾衣进行进一步深入研究,提纯蟾衣在抗肿瘤、抗病毒等多方面的药用开发研究,最终推进蟾衣中药材国家标准的确立,以民间科研专利得以转化为实用产品,造福百姓。

友情提醒

近来,市场上出现假冒海门康泉蟾衣科技有限公司杨鸣泽与上海中医药大学从事生药学研究的缪细泉教授领衔研制的蟾衣超细粉胶囊专利产品和未掌握专利方法采集的蟾衣销售店面。

惠民喜讯

海门“康泉”蟾衣有了新家,新址启用之际,为回报广大消费者,特推出系列惠民举措:凡前到新址一次性购买“康泉”蟾衣软胶囊10瓶送2瓶、15瓶送4瓶、20瓶送7瓶,电话提前预约更有好礼相送。

熊与鱼

一只熊在溪边苦等了一天,终于捕到一条小鱼。“我太小了根本不够你塞牙缝。放回溪中吧,过几年我就长成大鱼,那时你再吃我才肥美也够你饱餐。”

“你知道我为什么能长得这么高壮肥胖吗?因为我不会为了一个大而无望的机会,而抛掉手上拥有的小利益。”

两只青蛙

两只蛙同住在水塘,夏天池里的水被暴晒晒干……鸟择林而栖,蛙择水而居。“哈!前面有一口水井!”“我们跳进去吧,这里可供我们居住和吃食呢!”

生命无高下

一位有德之士一直为住在城市的东区而苦恼。他举止文雅,行为中正,生活有规律,而东区的人们却粗俗随意,喜欢肆意狂欢,市侩功利心重。

于是他向一位智者求助,究竟是搬往别处,还是做其他打算。智者带着他去了一个山谷。那个山谷空气清新,景色优美,更有成千上万只乌鸦在这里盘旋、静立、打闹、栖息,整个山谷异常和谐。

可是,黄昏的时候,来了一只苍鹰,情况就发生了变化。苍鹰仗着自己身强体壮,飞翔能力

强,气焰嚣张地一会儿挤占这群乌鸦的地盘,一会儿啄咬那一群乌鸦。和谐热闹的乌鸦群变得混乱惊慌起来。它们四处逃窜,惊慌失措。骚扰了一阵后,苍鹰似乎很不屑与乌鸦们为伍,又趾高气扬地飞走了。

看着眼前这一切,智者缓缓开口说:“苍鹰以为自己与乌鸦相处是受了委屈,殊不知乌鸦并不乐意与苍鹰在一起。你自以为居住在东区是一种耻辱,而对东区的人们来说,你的生活方式和所谓的道德优越其实是一种‘骚扰’。所以,你不应该嫌弃东区,而应持有感谢之心,感谢他们对你这个不同类型人的容纳。”

心灵鸡汤:对于生命而言,其实没有高下,只是生活方式存在差别。自己嫌恶想要离之而去的人们,恰恰是自己最珍贵的财富。



招标公告(第二次)

- (资格后审)
- 启东市寅阳镇农村村的农武安置小区工程已经批准建设。工程所需资金来源是村自筹,已落实。现决定对该项目的工程施工监理进行公开招标,选定承包人。
 - 工程概况:
 - 建设地点:启东市寅阳镇农村村
 - 建设规模:估算投资3000万元
 - 建设工期:250个日历天。
 - 质量要求:合格工程。
 - 本招标工程共分壹个标段,相应招标文件如下:
 - 农武安置小区工程施工及保修阶段全过程监理。
 - 每位申请人可申请参与该工程壹个标段的资格后审及投标,通过资格后审是投标单位参与评标及中标的前提条件。
 - 申请人应当具备的主要资格条件:
 - 企业资质等级:具有房屋建筑工程监理资质甲级。
 - 拟派项目总监监理工程师资质:房屋建筑专业国家注册监理工程师执业资格,人员数量为一。
 - 拟派专业监理工程师资质:具有房屋建筑专业国家注册监理工程师执业资格,人员数量不少于一。
 - 拟派监理员:具有省级及以上监理员执业资格,人员数量不少于二名,其中:房屋建筑专业一名,安装专业一名。
 - 拟派合同信息员:具有全国建设工程造价师执业资格,人员数量为一。
 - 备注:①凡发生过重大事故的监理单位,不得参与本次投标。
 - (1)报名时间:2014年4月10日上午8:30-11:30下午13:00-16:30
 - (2)报名地点:启东市寅阳镇农村村村委会办公室
 - (3)报名费用:招标文件的相关费用在报名时收取,报名费为人民币200元/份,售出概不退还
 - 明确相关资金准备
 - 交纳投标保证金:报名时递交投标保证金(本工程的投标保证金采用银行汇票。投标人应将投标保证金单独密封在信封里,并在信封上标明“投标保证金”及投标人名称。银行汇票必须载明:收款人为启东市寅阳镇人民政府村级建设资金专户;账号:3206264201201000042897;用途为:农武安置小区投标保证金;汇款人为:投标单位名称(非个人姓名或其它单位名称)。金额为壹万元整。未中标单位的投标保证金在中标结果公示后退还(利息不计)。中标者再交壹万元共计贰万元转为履约保证金)
 - 招标人地址及联系方式:启东市寅阳镇农村村 联系人:施兴涛 联系电话:13405728388